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Kính gửi:





- Hiệu trưởng các trường trung học phổ thông;





- Giám đốc trung tâm GDNN-GDTX các huyện, thị xã;





- Trưởng phòng GD&ĐT các huyện (TX, TP).
Căn cứ Quyết định số 11/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/4/2006 về việc ban hành Quy chế xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở; Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở (THCS) và tuyển sinh trung học phổ thông (THPT); Thông tư số 05/2018/TT-BGDĐT ngày 28/02/2018 sửa đổi, bổ sung khoản 1 Điều 2, khoản 2 Điều 4, điểm d khoản 1 và đoạn đầu khoản 2 Điều 7 của Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT; Thông tư số 01/2016/TT-BGDĐT ngày 15/01/2016 ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường phổ thông dân tộc nội trú; Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường trung học phổ thông chuyên của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Thông tư số 12/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 sửa đổi, bổ sung Điều 23 và Điều 24 Quy chế tổ chức và hoạt động của trường trung học phổ thông chuyên ban hành kèm theo Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Công văn số 696/UBND-VXDL ngày 01/3/2012 về việc Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 THPT công lập từ năm 2012; Quyết định số 392/QĐ-UBND ngày 25/01/2014 về việc phê duyệt Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 Trường Phổ thông Dân tộc Nội trú (PT DTNT) tỉnh năm 2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Thuận, Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) hướng dẫn công tác xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở năm học 2017-2018 và tuyển sinh bậc trung học năm học 2018-2019 như sau:
A. XÉT CÔNG NHẬN TỐT NGHIỆP THCS VÀ BỔ TÚC THCS
A1. Xét công nhận tốt nghiệp THCS
Việc xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 được thực hiện theo Quyết định số 11/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/4/2006 của Bộ GD&ĐT. Để công tác xét công nhận tốt nghiệp THCS được thống nhất toàn tỉnh, Sở GD&ĐT hướng dẫn quy trình như sau:  
I. Sử dụng phần mềm xét tốt nghiệp THCS năm 2018
Sở GD&ĐT phối hợp với VNPT Bình Thuận tổ chức tập huấn phần mềm xét tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 cho các đơn vị (thời gian cụ thể, Sở sẽ có công văn gửi đến các phòng GD&ĐT và trường THPT).
II. Các mốc thời gian và nhiệm vụ cụ thể
1. Từ ngày 15/4 đến trước ngày 15/5/2018
a. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo:
- Tham mưu UBND huyện, thị xã, thành phố (gọi chung là cấp huyện) ban hành Quyết định thành lập các Hội đồng xét công nhận tốt nghiệp THCS;

- Tổ chức Hội nghị triển khai công tác xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 và tuyển sinh bậc trung học năm học 2018-2019 cho các trường THCS;
- Tập huấn phần mềm xét tốt nghiệp THCS cho các trường THCS.
* Sở GD&ĐT giao trách nhiệm Phòng GD&ĐT Phan Thiết hoàn thành việc xét công nhận tốt nghiệp THCS, cấp giấy chứng nhận tạm thời và chuyển dữ liệu đăng ký dự thi vào lớp 10 về Sở GD&ĐT cho học sinh đang học lớp 9 tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo; Trường TH, THCS, THPT Lê Quý Đôn và Trường THCS, THPT Lê Lợi.
b. Đối với trường THCS:
- Triển khai cho học sinh đăng ký xét tốt nghiệp THCS và tuyển sinh vào lớp 10 (theo Mẫu M1. Lưu ý có 02 nguyện vọng tuyển sinh vào lớp 10);
- Yêu cầu mỗi học sinh nộp cho trường THCS, theo đơn vị lớp 03 tấm ảnh 3x4:

+ 02 ảnh dán vào giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời;

+ 01 ảnh dán vào phiếu thí sinh dự thi tuyển vào lớp 10 THPT. 

(Ảnh chụp không quá 6 tháng, chụp thẳng và phải ghi đầy đủ họ tên, ngày tháng năm sinh vào phía sau các tấm ảnh để tránh bị thất lạc)
         - Chuẩn bị toàn bộ hồ sơ liên quan đến việc xét công nhận tốt nghiệp THCS của học sinh theo quy định tại các Điều 4, 5 và 6 của Quyết định số 11/2006/QĐ-BGD&ĐT; 
- Dùng phần mềm đã được cung cấp để hoàn thành dữ liệu thí sinh dự xét tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 và dự thi tuyển vào lớp 10 THPT năm học 2018-2019;
- In danh sách dự xét tốt nghiệp THCS để học sinh kiểm tra đối chiếu phần hộ tịch, phần chi tiết dự thi tuyển vào lớp 10 và ký tên vào danh sách (theo mẫu quy định trong phần mềm xét tốt nghiệp của Sở GD&ĐT);
- Những học sinh có nguyện vọng thi tuyển vào Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo phải làm thêm 01 bộ hồ sơ đăng ký dự tuyển theo quy định tại mục 4, II, Phần B của công văn này, Hiệu trưởng kiểm tra và ký xác nhận vào đơn đăng ký (Mẫu M4) cho thí sinh; 

- Những học sinh có nguyện vọng dự tuyển vào Trường PT DTNT tỉnh phải làm thêm 01 bộ hồ sơ đăng ký dự tuyển theo quy định tại mục 2b, III, phần B của công văn này, Hiệu trưởng kiểm tra và ký xác nhận vào đơn đăng ký (mẫu M2) cho thí sinh;
- Trước khi học sinh nộp đơn xét tốt nghiệp THCS và dự tuyển vào lớp 10, nhà trường cần thông báo rộng rãi đến học sinh chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 của các trường THPT; tư vấn cho học sinh định hướng việc chọn trường THPT (đặc biệt là việc chọn nguyện vọng) cũng như chọn học tại các trường chuyên nghiệp sau khi được công nhận tốt nghiệp THCS.

* Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo; Trường TH, THCS, THPT Lê Quý Đôn; Trường THCS, THPT Lê Lợi có kế hoạch phối hợp với Phòng GD&ĐT Phan Thiết như một đơn vị trường trực thuộc trong việc hoàn thành hồ sơ xét công nhận tốt nghiệp THCS, đăng ký dự thi tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2018-2019 cho học sinh lớp 9 đang học tại trường.
2. Từ ngày 16/5 đến trước ngày 24/5/2018
                a. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo: 
- Tiến hành kiểm tra việc hoàn tất chương trình, kết quả xếp loại học lực và hạnh kiểm của học sinh lớp 9 ở các trường trực thuộc, xét công nhận tốt nghiệp THCS theo Quy chế hiện hành của Bộ GD&ĐT;
- Thành lập các đoàn thanh tra chéo giữa các trường để kiểm tra hồ sơ các hội đồng xét tốt nghiệp theo hướng dẫn của Thanh tra Sở GD&ĐT.
b. Đối với trường THCS:
                     - Kết thúc chương trình học theo biên chế năm học, tiến hành đánh giá xếp loại học lực và hạnh kiểm của học sinh lớp 9. Hoàn tất việc ghi kết quả học tập, đánh giá xếp loại cuối năm vào sổ điểm và học bạ của học sinh lớp 9;
           - Nhập kết quả học tập lớp 9 vào chương trình xét tốt nghiệp THCS và thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT;

- In danh sách xét tốt nghiệp THCS (có ký xác nhận của học sinh và giáo viên chủ nhiệm);

- Tập hợp hồ sơ theo quy định gửi về Phòng GD&ĐT để duyệt xét công nhận tốt nghiệp THCS.
* Tên gọi của Kỳ xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 là:

XÉT CÔNG NHẬN TỐT NGHIỆP THCS KHÓA NGÀY 25/5/2018
* Thời gian làm việc tập trung của hội đồng xét tốt nghiệp THCS ở các trường THCS trong tỉnh là: 01 ngày (Ngày 25/5/2018).
3. Từ ngày 26/5 đến trước ngày 31/5/2018
a. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo:
 - Tổng hợp kết quả xét tốt nghiệp của các trường THCS, duyệt kết quả, ra Quyết định công nhận tốt nghiệp THCS, cử người nộp hồ sơ về Phòng Khảo thí và Quản lý chất lượng giáo dục (KT&QLCLGD) Sở GD&ĐT.
Hồ sơ tốt nghiệp mỗi trường THCS tập hợp thứ tự theo lớp, trường, đóng thành 04 tập gồm: (*) 
+ Danh sách dự xét tốt nghiệp THCS (có học sinh ký tên xác nhận);
+ Danh sách xét tốt nghiệp THCS (theo mẫu quy định trong phần mềm của Sở);
+ Danh sách công nhận tốt nghiệp; 
          + Quyết định công nhận tốt nghiệp THCS của Trưởng phòng GD&ĐT kèm theo bảng thống kê số học sinh tốt nghiệp của từng trường THCS; Thống kê kết quả theo lớp đối với trường và theo đơn vị trường đối với Phòng GD&ĐT; Biên bản xét của các hội đồng xét tốt nghiệp THCS.
- Bộ hồ sơ trên đóng thành tập gồm 03 bộ giống nhau (đóng thành tập theo từng loại hồ sơ), được lưu giữ không thời hạn tại ba nơi: Trường THCS (nơi tổ chức hội đồng xét tốt nghiệp); Phòng GD&ĐT (để làm cơ sở cho việc xác minh, cấp bằng và bản sao văn bằng tốt nghiệp THCS) và Sở GD&ĐT.
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc thông báo cho học sinh biết lịch thi vào thời gian nộp hồ sơ dự thi của các kỳ thi; tạo điều kiện thuận lợi nhất cho học sinh có nhu cầu đăng ký dự thi vào các trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo, Phổ thông DTNT tỉnh.

b. Đối với trường THCS:
- Căn cứ Quyết định chuẩn y kết quả xét công nhận tốt nghiệp của Phòng GD&ĐT, tiến hành in và cấp giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời cho học sinh tốt nghiệp THCS (theo mẫu quy định trong phần mềm của Sở GD&ĐT, mỗi học sinh 02 bản);
- Tập trung hồ sơ học sinh lớp 9 của trường và thông báo:

+ Nhà trường nộp đơn cho học sinh có đơn dự thi nguyện vọng 1 vào lớp 10 trường THPT trên cùng địa bàn huyện, thị xã, thành phố;

+ Học sinh dự thi nguyện vọng 1 vào lớp 10 các trường THPT khác địa bàn huyện, đến nhận hồ sơ tại trường và nộp trực tiếp tại trường THPT nơi dự thi nguyện vọng 1.
- Ký xác nhận vào đơn dự tuyển của học sinh có nguyện vọng thi tuyển vào lớp 10 Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo. Tuyệt đối không để học sinh nộp hồ sơ trễ vì trường không xác nhận vào đơn dự tuyển.  
 
A2. Xét công nhận tốt nghiệp bổ túc THCS
1. Đối với học sinh lớp 9 các năm học trước chưa tốt nghiệp THCS, học viên bổ túc THCS, mỗi Phòng GD&ĐT chọn một trường THCS thành lập hội đồng xét tốt nghiệp chung cho cả huyện. Hiệu trưởng trường THCS được chọn làm nơi đặt hội đồng là Chủ tịch hội đồng xét tốt nghiệp, việc xét tốt nghiệp được tiến hành theo Điều 7 mục 2 Quyết định số 11/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/4/2006 của Bộ GD&ĐT.
2. Hồ sơ xét tốt nghiệp như quy định (*) ở mục 3a, II, Phần A1.
3. Trong năm học 2017-2018, toàn tỉnh tổ chức một lần xét tốt nghiệp bổ túc THCS vào ngày 30/5/2018. Những đơn vị không có đối tượng xét phải có văn bản báo về Sở để biết. 
* Chậm nhất ngày 01/6/2018, các phòng GD&ĐT gửi hồ sơ và file dữ liệu xét tốt nghiệp THCS, bổ túc THCS về Sở GD&ĐT.
B. TUYỂN SINH BẬC TRUNG HỌC NĂM HỌC 2018-2019
I. Tuyển sinh lớp 6 THCS
Sở GD&ĐT giao trách nhiệm cho các phòng GD&ĐT, căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 ban hành Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT; Công văn số 1258/BGDĐT-GDTrH ngày 17/3/2015 về việc không thi tuyển sinh vào lớp 6 của Bộ GD&ĐT, chỉ đạo các đơn vị trực thuộc thực hiện nghiêm túc việc xét tuyển sinh lớp 6 THCS năm học 2018-2019.
II. Thi tuyển vào lớp 10 Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo
Căn cứ Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012; Thông tư số 12/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 sửa đổi, bổ sung Điều 23 và Điều 24 Quy chế tổ chức và hoạt động của trường trung học phổ thông chuyên ban hành kèm theo Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Sở GD&ĐT hướng dẫn công tác tuyển sinh vào lớp 10 Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo năm học 2018-2019 như sau:
1. Chỉ tiêu tuyển sinh
	STT
	Lớp
	Số lớp
	Số học sinh

	1
	Chuyên Toán
	1
	35

	2
	Chuyên Tin học
	1
	35

	3
	Chuyên Vật lý
	1
	35

	4
	Chuyên Hoá học
	1
	35

	5
	Chuyên Sinh học
	1
	35

	6
	Chuyên Ngữ văn
	1
	35

	7
	Chuyên Tiếng Anh
	2
	70

	8
	Không chuyên
	3
	90


Riêng các lớp chuyên Lịch sử và Địa lý tùy theo số lượng thí sinh đăng ký dự tuyển, Sở sẽ xem xét quyết định số lớp chuyên là 01môn/lớp hoặc 02 môn/lớp.
2. Hình thức tuyển sinh: Thi tuyển.
3. Đối tượng và điều kiện dự tuyển

Tất cả học sinh có hộ khẩu thường trú tại tỉnh Bình Thuận, có nguyện vọng học tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo, khi có đủ các điều kiện sau:

- Xếp loại hạnh kiểm, học lực cả năm học của các lớp bậc THCS từ Khá trở lên; 

- Xếp loại tốt nghiệp THCS từ Khá trở lên;
- Nếu đăng ký môn Chuyên là Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, Ngoại ngữ thì các môn học này phải đạt điểm trung bình cả năm lớp 9 từ 7,0 trở lên; đối với các môn Chuyên khác thì phải đạt điểm trung bình các môn học này cả năm lớp 9 từ 8,0 trở lên.

* Mỗi thí sinh được đăng ký dự tuyển ít nhất 01 môn Chuyên và nhiều nhất là 03 môn Chuyên theo thứ tự ưu tiên 1, 2, 3.

4. Hồ sơ dự thi

- Đơn dự tuyển (theo mẫu M4). Các trường THCS có trách nhiệm photo đơn dự tuyển cấp cho học sinh;

- 01 ảnh  3x4 (chụp không quá 6 tháng kể từ ngày nộp, để làm Phiếu thí sinh);
* Tất cả hồ sơ trên bỏ vào một phong bì đựng hồ sơ, bên ngoài ghi rõ họ tên học sinh, ngày sinh, học sinh trường THCS.

5. Thu nhận hồ sơ dự thi

- Hồ sơ dự thi nộp trực tiếp tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo, từ ngày 26/5 đến hết ngày 30/5/2018.
- Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo có trách nhiệm: 
+ Căn cứ vào tình hình thực tế, dự thảo Quyết định thành lập Ban thu nhận hồ sơ dự thi, gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 20/5/2018.
+ Thu nhận hồ sơ, biên chế phòng thi và báo cáo số lượng thí sinh đăng ký dự thi về Sở GD&ĐT trước ngày 01/6/2018.

* Đối với những trường hợp nộp hồ sơ trễ hạn: Tùy từng trường hợp cụ thể, Giám đốc Sở GD&ĐT sẽ xem xét quyết định.
6. Lệ phí thi: Thực hiện theo quy định của UBND tỉnh.
7. Môn thi và đề thi
+ Môn thi: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh (hệ số 1) và môn Chuyên (hệ số 2). Nếu môn Chuyên là Toán, Ngữ văn hoặc Tiếng Anh thì mỗi môn này phải thi 2 bài: Một bài thi không Chuyên và một bài thi Chuyên với mức độ yêu cầu cao hơn;

+ Môn Chuyên được chọn là một trong các môn sau: Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, Toán, Vật lí, Hoá học, Sinh học, Tiếng Anh. 

+ Những học sinh thi vào lớp Chuyên Tin học thì môn Chuyên phải thi là môn Toán (khác đề với lớp chuyên Toán).

+ Đề thi: Đề thi được áp dụng hình thức tự luận. 
8. Thời gian làm bài thi

- Các bài thi không Chuyên: Môn Toán và môn Ngữ văn là 120 phút; môn Tiếng Anh là 90 phút;

- Các bài thi Chuyên: 150 phút.

9. Điểm xét tuyển
- Điểm xét tuyển vào lớp Chuyên là tổng số điểm các bài thi không Chuyên, điểm bài thi môn Chuyên tương ứng với lớp Chuyên (đã tính hệ số);   

- Điểm xét tuyển vào lớp không Chuyên là tổng số điểm các bài thi môn không Chuyên và môn Chuyên (điểm các bài thi đều tính hệ số 1). Trường hợp thi nhiều môn Chuyên thì lấy điểm thi môn chuyên có điểm thi cao nhất.
10. Nguyên tắc và cách xét tuyển
- Nguyên tắc xét tuyển: 
+ Đối với lớp chuyên: Chỉ xét tuyển đối với thí sinh được tham gia thi tuyển, đã thi đủ các bài thi quy định, không vi phạm Quy chế trong kỳ thi tuyển sinh và các bài thi đều đạt điểm từ 3 trở lên.
+ Đối với lớp không chuyên: Chỉ xét tuyển đối với thí sinh được tham gia thi tuyển, đã thi đủ các bài thi quy định, không vi phạm Quy chế trong kỳ thi tuyển sinh và các bài thi đều đạt điểm lớn hơn 2.

* Thí sinh đã trúng tuyển ưu tiên 1 không xét các ưu tiên 2 và ưu tiên 3; thí sinh đã trúng tuyển ưu tiên 2 không xét ưu tiên 3. 

- Cách xét tuyển:

+ Xét tuyển vào lớp Chuyên: Căn cứ điểm xét tuyển vào lớp Chuyên, xét từ cao xuống thấp để tuyển đủ chỉ tiêu được giao cho từng môn Chuyên. Trường hợp xét đến chỉ tiêu cuối cùng có nhiều thí sinh có điểm xét tuyển bằng nhau thì tiếp tục xét chọn thí sinh theo thứ tự ưu tiên sau: Có điểm thi môn Chuyên đăng ký dự thi cao hơn; có điểm trung bình môn Chuyên đăng ký dự thi năm học lớp 9 cao hơn; có điểm trung bình các môn học cuối năm học lớp 9 cao hơn.

+ Xét tuyển vào lớp không chuyên: Căn cứ điểm xét tuyển vào lớp không chuyên, xét từ cao xuống thấp để tuyển đủ chỉ tiêu các lớp không chuyên. Trường hợp xét đến chỉ tiêu cuối cùng có nhiều thí sinh có điểm xét tuyển bằng nhau thì tiếp tục xét chọn thí sinh theo thứ tự ưu tiên sau: Có điểm thi môn Chuyên tham gia tính điểm xét tuyển vào lớp không chuyên cao hơn; có điểm trung bình các môn học cuối năm học lớp 9 cao hơn.
11. Ngày thi: Ngày 05, 06 và 07 tháng 6 năm 2018.

12. Địa điểm thi: Tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo, đường Phạm Hùng, thành phố Phan Thiết, tỉnh Bình Thuận.
          13. Lịch làm việc của hội đồng coi thi:
- Sáng ngày 03/6/2018, lãnh đạo và thư ký làm việc. 

- Sáng ngày 04/6/2018, họp toàn thể hội đồng coi thi để học tập Quy chế thi, kiểm tra cơ sở vật chất và những nội dung liên quan đến kỳ thi.

- Chiều ngày 04/6/2018, tổ chức cho thí sinh học tập Quy chế thi. (Vận dụng theo Quy chế thi THPT quốc gia hiện hành).
- Ngày 05, 06, 07/6/2018, tổ chức thi theo lịch.
*Lịch thi cụ thể:
	Ngày thi
	Buổi

thi
	Giờ bắt đầu

làm bài
	Môn thi (hệ số)

	05/6/2018
	Sáng
	8h00
	Ngữ văn (hệ số 1) 

	
	Chiều
	14h00
	Toán (hệ số 1)

	06/6/2018
	Sáng
	8h00
	Tiếng Anh (hệ số 1)

	
	Chiều
	14h00
	Toán(hệ số 2), Sinh học(hệ số 2), Ngữ văn (hệ số 2)

	07/6/2018
	Sáng
	8h00
	Hóa học(hệ số 2), Vật lý(hệ số 2), Lịch sử (hệ số 2)

	
	Chiều
	14h00
	Tiếng Anh(hệ số 2), Tin học(hệ số 2), Địa lý (hệ số 2)


 
14. Phúc khảo

Thực hiện theo Quy chế thi THPT quốc gia hiện hành.

a. Đối tượng và điều kiện: Học sinh đã dự thi đủ các bài thi theo qui định, không vi phạm quy chế trong kỳ thi tuyển sinh và có đơn phúc khảo theo mẫu M5. 


b. Hồ sơ phúc khảo: Đơn đề nghị phúc khảo. Thí sinh nhận đơn đề nghị phúc khảo tại Văn phòng Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo hoặc in từ website: http://www.tranhungdao-binhthuan.edu.vn.
c. Hồ sơ phúc khảo nộp về Văn phòng Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo trước ngày 20/6/2018.
15. Tổ chức coi thi, chấm thi và xét tuyển

- Sở GD&ĐT giao trách nhiệm cho Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo chuẩn bị tất cả các điều kiện cần thiết để thành lập Hội đồng coi thi tuyển sinh vào trường theo đúng Quy chế;  


- Hội đồng chấm thi dự kiến làm việc từ chiều ngày 07/6 đến ngày 10/6/2018;

- Hội đồng phúc khảo dự kiến làm việc từ ngày 20/6 đến ngày 23/6/2018;

- Trước ngày 24/6/2018 niêm yết danh sách thí sinh trúng tuyển tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo và thông báo trên website: http://www.tranhungdao-binhthuan.edu.vn.

*Làm thủ tục nhập học: Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo sẽ thông báo cụ thể trên website: http://www.tranhungdao-binhthuan.edu.vn. Hồ sơ nhập học như quy định (**) ở mục 12e, IV, Phần B.
 
* Những học sinh có nguyện vọng thi vào Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo vẫn được đăng ký dự thi và xét tuyển vào lớp 10 trường THPT theo quy định hiện hành.
III. Tuyển sinh  lớp 10 Trường Phổ thông Dân tộc Nội trú tỉnh

1. Đối tượng tuyển sinh
- Học sinh có cha, mẹ hoặc người giám hộ là người dân tộc thiểu số có hộ khẩu thường trú tại các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh.

- Học sinh có cha, mẹ hoặc người giám hộ là người dân tộc Kinh có ít nhất 03 năm học tập và định cư tại các xã, thôn, bản ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn trên địa bàn tỉnh.

2. Điều kiện và hồ sơ dự tuyển
a. Điều kiện dự tuyển

- Học sinh thuộc đối tượng tuyển sinh;

- Trong độ tuổi quy định và có hồ sơ hợp lệ.

b. Hồ sơ dự tuyển

- Phiếu dự tuyển sinh (theo mẫu M2);

  - Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;

  - Giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời hoặc bằng tốt nghiệp THCS (bản photo);
  - Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích (bản photo công chứng).

* Tất cả hồ sơ trên bỏ vào một phong bì đựng hồ sơ, bên ngoài ghi rõ họ tên học sinh, ngày sinh, học sinh trường, . . .
3. Phương thức tuyển sinh, tuyển thẳng và chế độ ưu tiên, khuyến khích 

a. Phương thức tuyển sinh: Kết hợp thi tuyển với xét tuyển.
b. Tuyển thẳng và chế độ ưu tiên, khuyến khích

b.1. Tuyển thẳng vào Trường Phổ thông DTNT tỉnh các đối tượng sau:

- Học sinh dân tộc thiểu số rất ít người;

- Học sinh thuộc đối tượng tuyển sinh đạt giải cấp quốc gia trở lên về văn hóa; văn nghệ; thể dục thể thao; cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học.
*Lưu ý: 
- Dân tộc thiểu số rất ít người: Tà phẻn, Mảng, Ngái. 

- Phòng GD&ĐT hướng dẫn các đơn vị trực thuộc hoàn thành hồ sơ tuyển thẳng cho học sinh và lập Danh sách học sinh được tuyển thẳng (theo mẫu) gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 05/6/2018.
b.2. Chế độ ưu tiên, khuyến khích: Thực hiện theo Công văn số 508/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 14/03/2018 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn cộng điểm chế độ ưu tiên, khuyến khích trong thi tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2018 - 2019.
4. Thời gian và địa điểm nộp hồ sơ 
  a. Thời gian: Từ ngày 01/6 đến hết ngày 07/6/2018.

  b. Địa điểm: Tại các Trường THPT Bắc Bình, DTNT huyện Tánh Linh và Trường PT DTNT tỉnh.


Sở GD&ĐT giao trách nhiệm:

- Phòng GD&ĐT Tánh Linh chỉ đạo Trường DTNT huyện Tánh Linh thu nhận hồ sơ, nhập dữ liệu và tổ chức coi thi cho thí sinh thuộc huyện Đức Linh, Tánh Linh.

- Trường THPT Bắc Bình thu nhận hồ sơ, nhập dữ liệu và tổ chức coi thi cho thí sinh thuộc huyện Tuy Phong, Bắc Bình.

- Trường PT DTNT tỉnh thu nhận hồ sơ, nhập dữ liệu và tổ chức coi thi cho thí sinh thuộc thị xã La Gi, thành phố Phan Thiết và các huyện còn lại.
  Lưu ý: 


+ Hồ sơ dự thi nộp trực tiếp tại các địa điểm trên;



+ Phòng GD&ĐT Tánh Linh, Trường THPT Bắc Bình, Trường PT DTNT tỉnh căn cứ vào tình hình thực tế, dự thảo Quyết định thành lập Ban thu nhận hồ sơ thi, gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 01/6/2018.

5. Thành lập các Hội đồng coi thi

  Trước ngày 10/6/2018:

 
- Hiệu trưởng Trường DTNT huyện Tánh Linh có trách nhiệm: thu nhận hồ sơ dự thi, nhập dữ liệu thí sinh (theo mẫu), biên chế phòng thi; tham mưu với Phòng GD&ĐT các Quyết định Ban thu nhận hồ sơ thi, Quyết định thành lập Hội đồng coi thi (theo mẫu) và báo cáo số lượng thí sinh đăng ký dự thi về Sở GD&ĐT;
  
- Hiệu trưởng các Trường PT DTNT tỉnh, THPT Bắc Bình có trách nhiệm: Thu nhận hồ sơ dự thi, nhập dữ liệu thí sinh, biên chế phòng thi; dự thảo Quyết định thành lập Hội đồng coi thi (phối hợp với Phòng giáo dục và Đào tạo Hàm Thuận Bắc, Bắc Bình điều thêm giáo viên THCS nếu số giáo viên của trường không đủ làm giám thị) và báo cáo số lượng thí sinh đăng ký dự thi về Sở GD&ĐT.
Sở GD&ĐT giao trách nhiệm cho Trường PT DTNT tỉnh bố trí kinh phí, nhận ấn phẩm thi tại Văn phòng Sở GD&ĐT cho các Hội đồng coi thi.

Sở GD&ĐT sẽ thành lập các đoàn giao đề thi đến các Hội đồng coi thi vào ngày 14/6/2018.
6. Thời gian thi, môn thi
- Ngày thi: 15/6/2018.
- Môn thi: Toán và Ngữ văn.
- Thời gian làm bài: 120 phút/môn.

- Lịch làm việc của hội đồng coi thi và lịch thi:
+ Ngày 13/6/2018. Lãnh đạo, thư ký, bảo vệ, phục vụ làm việc.
+ Ngày 14/6/2018. 

Buổi sáng: Họp lãnh đạo và thư ký, họp toàn thể hội đồng coi thi để học tập Quy chế thi, kiểm tra cơ sở vật chất và những nội dung liên quan đến kỳ thi.
Buổi chiều: Lúc 14 giờ, tổ chức cho thí sinh học tập Quy chế thi. (Vận dụng theo quy chế thi THPT quốc gia hiện hành)
+ Ngày 15/6/2018, tổ chức thi theo lịch.
	Ngày thi
	Buổi
	Môn thi
	Thời gian
	Giờ phát đề cho thí sinh
	Giờ bắt đầu làm bài

	15/6/2018
	Sáng
	Ngữ văn
	120 phút
	7 giờ 55
	8 giờ 00

	
	Chiều
	Toán
	120 phút
	13 giờ 55
	14 giờ 00


7. Nộp bài thi và hồ sơ thi
Sau khi kết thúc buổi thi cuối các HĐCT nộp bài thi và hồ sơ thi về Hội đồng chấm thi đặt tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo, đường Phạm Hùng, thành phố Phan Thiết.

*Hồ sơ gồm có:

a. Bài thi thí sinh;

b. Hồ sơ hội đồng thi: Danh sách thí sinh dự thi, Biên bản kỳ thi;

c. Hồ sơ thí sinh nộp khi dự thi tại mục 2b. 
8. Phúc khảo

Thực hiện theo Quy chế thi THPT quốc gia hiện hành.

a. Đối tượng và điều kiện: Học sinh đã dự thi đủ các bài thi theo qui định, không vi phạm Quy chế trong kỳ thi tuyển sinh và có đơn phúc khảo theo mẫu M6. 


b. Hồ sơ phúc khảo: Đơn đề nghị phúc khảo của thí sinh. (Thí sinh nhận đơn đề nghị phúc khảo tại Văn phòng Trường PT DTNT tỉnh) 
c. Hồ sơ phúc khảo nộp về Văn phòng Trường PT DTNT tỉnh.

d. Thời gian nộp đơn phúc khảo: Trước ngày 30/6/2018.

9. Tổ chức chấm thi và xét kết quả học sinh trúng tuyển


a. Hội đồng chấm thi dự kiến làm việc từ chiều ngày 15/6 đến 20/6/2018.


b. Hội đồng phúc khảo dự kiến làm việc từ ngày 01/7 đến ngày 05/7/2018.


c. Kết quả sau khi chấm thi. Trường PT DTNT tỉnh có trách nhiệm: 

- Xử lý kết quả chấm thi (thực hiện theo Kế hoạch số 80/SGDĐT-KT&QLCL ngày 14/01/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo);
- Dự thảo Quyết định thành lập hội đồng tuyển sinh tỉnh;
- Trước ngày 30/6/2018 niêm yết danh sách trúng tuyển tại Trường PT DTNT tỉnh;
- Thông báo thời gian nhập học cho các thí sinh được biết. Hồ sơ nhập học như quy định (**) ở mục 12e, IV, Phần B.

IV. Tuyển sinh vào lớp 10 THPT
Căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 ban hành Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT; Thông tư số 05/2018/TT-BGDĐT ngày 28/02/2018 sửa đổi, bổ sung khoản 1 Điều 2, khoản 2 Điều 4, điểm d khoản 1 và đoạn đầu khoản 2 Điều 7 của Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT ban hành kèm theo Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT; Công văn số 696/UBND-VXDL ngày 01/3/2012 của Chủ tịch UBND tỉnh về Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 THPT công lập từ năm 2012, Sở GD&ĐT hướng dẫn công tác tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2018-2019 như sau: 

1. Chỉ tiêu tuyển sinh

Thực hiện theo văn bản hướng dẫn của Sở GD&ĐT về việc phân bố chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2018-2019. 

2. Tuyển thẳng 

Tuyển thẳng vào trường THPT đối với học sinh học lớp 9 tại trường có cùng địa bàn huyện với trường THPT hoặc có hộ khẩu thường trú trên cùng địa bàn huyện với trường THPT các đối tượng sau đây:

- Học sinh trường phổ thông dân tộc nội trú của huyện;

- Học sinh là người dân tộc rất ít người;
- Học sinh khuyết tật;

- Học sinh đạt giải cấp quốc gia trở lên về văn hóa; văn nghệ; thể dục thể thao; Cuộc thi khoa học kĩ thuật dành cho học sinh trung học.

*Lưu ý: 
- Dân tộc thiểu số rất ít người: Tà phẻn, Mảng, Ngái. 

- Phòng GD&ĐT hướng dẫn các đơn vị trực thuộc hoàn thành hồ sơ tuyển thẳng cho học sinh và lập Danh sách học sinh được tuyển thẳng (theo mẫu) gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 15/6/2018.
3. Điều kiện dự thi

- Tốt nghiệp THCS hoặc tốt nghiệp bổ túc THCS;

- Độ tuổi: Từ 15 tuổi.

* Đối với người học đã tốt nghiệp THCS từ những năm học trước, phải có xác nhận không trong thời gian thi hành án phạt tù hoặc bị hạn chế quyền công dân vào phiếu đăng ký dự tuyển của UBND xã, phường, thị trấn hoặc cơ quan, doanh nghiệp đang trực tiếp quản lý.

4. Đăng ký dự thi và xét tuyển

- Thí sinh được phép đăng ký 02 nguyện vọng:

+ Nguyện vọng 1: Thí sinh được phép đăng ký dự thi và xét tuyển vào bất kỳ 01 trường THPT nào trong toàn tỉnh.

+ Nguyện vọng 2: Đăng ký dự xét tuyển vào 01 trường THPT cùng một địa bàn tuyển sinh thuộc huyện của trường THCS nơi thí sinh đang học lớp 9.

- Thí sinh dự thi tại hội đồng thi của trường THPT nơi thí sinh đăng ký dự thi nguyện vọng 1.

5. Nguyên tắc xét tuyển


- Thực hiện đúng theo Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ GD&ĐT;

- Thí sinh không được thay đổi nguyện vọng sau khi đã tham dự kỳ thi;

- Ưu tiên xét nguyện vọng 1 trước sau đó mới xét nguyện vọng 2; thí sinh đã trúng tuyển nguyện vọng 1 thì không xét tuyển nguyện vọng 2;

- Ở từng trường THPT, điểm chuẩn xét tuyển sinh nguyện vọng 2 cao hơn điểm chuẩn xét nguyện vọng 1; 

- Chỉ tiêu tuyển sinh nguyện vọng 2 tại mỗi trường không vượt quá 20% so với tổng chỉ tiêu tuyển sinh. Tuy nhiên trong quá trình xét tuyển, Giám đốc Sở GD&ĐT sẽ xem xét quyết định những trường hợp đặc biệt để đảm bảo chỉ tiêu tuyển sinh phù hợp của các trường. 

6.  Hồ sơ dự thi

a. Đơn đăng ký dự thi (theo mẫu M1; dùng chung cho lần xét tốt nghiệp THCS);

b. Giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời có dán ảnh của thí sinh do Hiệu trưởng trường THCS cấp;

c. Giấy chứng nhận ưu tiên, khuyến khích (bản photo công chứng) nếu có;
d. Một tấm ảnh 3x4cm để trường THPT lập Phiếu thí sinh. 

Trường THCS tập hợp hồ sơ của học sinh đang theo học lớp 9 tại trường có đơn dự thi nguyện vọng 1 vào các trường THPT trên cùng địa bàn huyện, cử người đến nộp hồ sơ của học sinh đăng ký dự thi nguyện vọng 1 tại các trường THPT đó.

Những trường hợp học sinh có đơn dự thi nguyện vọng 1 vào các trường THPT ngoài địa bàn huyện của trường THCS học sinh đang theo học lớp 9; Hiệu trưởng các trường THCS có trách nhiệm thông báo đến học sinh được biết: Học sinh tự nộp hồ sơ trực tiếp cho trường THPT đó.

Những học sinh tốt nghiệp THCS các năm học trước hoặc tốt nghiệp THCS tại các tỉnh khác do điều kiện gia đình chuyển đến sinh sống tại tỉnh Bình Thuận, nhưng chưa theo học tại các trường THPT nào và đủ điều kiện dự thi tuyển sinh lớp 10, thì tự làm hồ sơ và đem nộp trực tiếp tại trường THPT dự thi nguyện vọng 1. Các trường THPT có nhiệm vụ kiểm tra kỹ và nhận các hồ sơ này; nhập bổ sung vào danh sách dự thi của trường trước khi làm các thủ tục thi theo quy định của phần mềm tổ chức thi của Sở. Lưu ý: Ngoài các hồ sơ trên các đối tượng này cần có thêm: bản sao giấy khai sinh hợp lệ, bằng tốt nghiệp THCS nếu tốt nghiệp các năm học trước (bản photo công chứng) và bản chính học bạ bậc THCS.
Khi thu nhận hồ sơ các trường THPT cần đối chiếu nguyện vọng dự thi vào trường THPT (bao gồm nguyện vọng 1; nguyện vọng 2) có trong giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời với đơn dự thi của thí sinh, danh sách dự thi do Sở cung cấp. Những sai sót (nếu có) tập trung báo cáo về Sở để giải quyết kịp thời.

Thời gian thu nhận hồ sơ tại các trường THPT: Từ ngày 08/6 đến hết ngày 15/6/2018. 
Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho thí sinh và phụ huynh có thể điều chỉnh nguyện vọng khi tham gia dự xét tuyển sinh vào lớp 10 của các trường THPT. Trước ngày 08/6/2018, Sở GD&ĐT sẽ công bố chỉ tiêu tuyển sinh, số lượng thí sinh đăng ký nguyện vọng 1, nguyện vọng 2 tại các trường THPT trong tỉnh trên các phương tiện thông tin đại chúng. Qua đó, học sinh muốn thay đổi nguyện vọng dự tuyển phải trực tiếp nộp đơn và bản photo giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời tại Sở GD&ĐT từ ngày 05/6 đến ngày 12/6/2018 (nộp tại Phòng KT&QLCLGD Sở GD&ĐT, Địa chỉ: Số 10 Nguyễn Tất Thành, thành phố Phan Thiết, Bình Thuận).

Lưu ý: 

- Giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời của các trường THCS trong tỉnh Bình Thuận được xem như hồ sơ gốc của học sinh, thay thế giấy khai sinh, học bạ bản chính của học sinh để dự thi tuyển sinh vào lớp 10. Hiệu trưởng trường THCS chịu trách nhiệm khi có sai sót trên giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời cấp cho thí sinh;

- Hiệu trưởng các THPT căn cứ vào điều kiện thực tế, tham mưu Giám đốc Sở GD&ĐT ban hành Quyết định thành lập Ban thu nhận hồ sơ của đơn vị. File dự thảo Quyết định gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 5/6/2018.  

7. Thời gian thi và môn thi
- Thời gian: Ngày 11 và 12 tháng 7 năm 2018.

- Môn thi: Thi viết ba môn Ngữ văn (120 phút); Toán (120 phút) và môn thứ ba (60 phút). 
*Giám đốc Sở GD&ĐT chọn và công bố môn thi thứ ba là một trong số các môn: Vật lí, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Địa lí, Tiếng Anh trước ngày 15/5/2018.
8. Lịch làm việc của hội đồng coi thi và lịch thi
-  Sáng ngày 09/7/2018, lãnh đạo và thư ký làm việc;
- Sáng ngày 10/7/2018, họp toàn thể hội đồng coi thi để học tập Quy chế thi, kiểm tra cơ sở vật chất và những nội dung liên quan đến kỳ thi;
- Chiều ngày 10/7/2018, tổ chức cho thí sinh học tập Quy chế thi;
(Vận dụng theo Quy chế thi THPT QG hiện hành của Bộ GD&ĐT)

- Ngày 11, 12/7/2018, tổ chức thi theo lịch.
         Lịch thi tuyển vào lớp 10 THPT năm học 2018-2019: 
	Ngày thi
	Buổi
	Môn thi
	Thời gian
	Giờ phát đề cho thí sinh
	Giờ bắt đầu làm bài

	11/7/2018
	Sáng
	Ngữ văn
	120 phút
	7 giờ 55
	8 giờ 00

	
	Chiều
	Môn thứ ba
	60 phút
	13 giờ 55
	14 giờ 00

	12/7/2018
	Sáng
	Toán
	120 phút
	7 giờ 55
	8 giờ 00


9. Nhận đề thi
Sở GD&ĐT sẽ thành lập các đoàn giao đề thi đến các Hội đồng coi thi vào ngày 10/7/2018. Riêng Hội đồng coi thi Trường THPT Ngô Quyền, trước ngày 08/7/2018, Hiệu trưởng nhà trường liên hệ với lãnh đạo Phòng KT&QLCLGD để được hướng dẫn việc nhận bộ đề thi chính thức.
10. Quy trình coi thi
Thực hiện theo Quy chế thi THPT quốc gia hiện hành.
Ngoài ra, Sở GD&ĐT lưu ý thêm:

- Kiểm tra hồ sơ thi của thí sinh gồm có: Danh sách dự thi, Giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời, Phiếu thí sinh, các giấy tờ có liên quan để hưởng điểm ưu tiên, khuyến khích. Những sai sót (nếu có) phải thông báo với thí sinh trong buổi thi đầu tiên, lập biên bản ghi rõ nội dung điều chỉnh, gửi về hội đồng chấm thi;

- Trong buổi khai mạc kỳ thi, Chủ tịch hội đồng coi thi phải trình bộ đề thi trước toàn thể thí sinh (có biên bản cùng với chữ ký của 02 thí sinh đại diện chứng kiến phong bì còn nguyên niêm phong);

- Căn cứ vào lịch thi, giờ mở phong bì chung của từng buổi thi là 20 phút trước giờ phát đề thi cho thí sinh;

- Thư ký hội đồng coi thi lập biên bản giao nhận phong bì đựng đề thi thừa từ các phòng thi chậm nhất là 30 phút tính từ lúc phát đề thi cho thí sinh. Phong bì đựng đề thi thừa do Chủ tịch hội đồng coi thi bảo quản đến hết giờ thi môn đó;
- Bài thi được thu và niêm phong theo từng phòng thi. Bài thi của mỗi phòng thi được xếp ngay ngắn và thứ tự theo số báo danh từ nhỏ đến lớn thành từng tập 5 bài, bài có số báo danh nhỏ xếp bên ngoài, lớn xếp bên trong. Sau đó, tiến hành đánh số thứ tự bài thi từ 1 cho đến hết (chỉ đánh phần dành cho giám thị ghi) theo số báo danh từ nhỏ đến lớn và xếp xấp bài có số thứ tự nhỏ để ở trên, lớn liền kề để bên dưới. Trường hợp thí sinh vắng thi, giám thị  dùng 1 tờ giấy thi (trắng) ghi họ tên và số báo danh của thí sinh vắng thi, xếp đúng vào vị trí thứ  tự  số báo danh của học sinh vắng thi (tờ giấy thi này giám thi điền đầy đủ phần bắt buộc phải ghi của các thí sinh vào tờ giấy thi ở phần đầu tờ giấy thi và gạch chéo toàn bộ phần giấy chừa trống để làm bài bên dưới); vẫn đánh số thứ tự bài thi liên tục, nhưng khi thống kê số lượng bài thi của phòng thi thì tờ giấy này không được tính là một bài thi;

- Các trường THPT báo số máy điện thoại cố định trực thi tại hội đồng coi thi để tiện liên lạc khi cần thiết (qua Văn phòng Sở GD&ĐT, trước ngày 15/6/2018);

- Sau 30 phút kể từ khi tính thời gian làm bài của mỗi buổi thi, các trường tổng hợp từ các hội đồng coi thi của trường và báo cáo nhanh về Sở GD&ĐT qua số điện thoại trực thi: 0252.461424 hoặc 0252.829622 về tình hình coi thi, số học sinh vắng thi, số học sinh vi phạm Quy chế thi, cũng như những phát sinh khác cần báo cáo để Sở biết;

- Chủ tịch các Hội đồng coi thi cần tập huấn kỹ Quy chế thi cho tất cả các thành viên trong Hội đồng coi thi và học sinh để kỳ thi diễn ra an toàn, nghiêm túc, đúng Quy chế.
11. Trách nhiệm của các cấp quản lý giáo dục trong công tác tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông
Ngoài những điều quy định tại Chương IV Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ GD&ĐT.
a. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo:
Tham gia phối hợp cùng với các trường THPT đóng trên địa bàn để làm tốt công tác tuyển sinh vào lớp 10 THPT cụ thể như sau:

- Chỉ đạo cho các trường THCS tuyên truyền, phổ biến cho phụ huynh học sinh và học sinh THCS được biết về các nội dung liên quan đến công tác thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT theo Kế hoạch số 461/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 24/02/2012 của Giám đốc Sở GD&ĐT; văn bản quy định được hưởng điểm ưu tiên, khuyến khích, đồng thời làm tốt công tác tư vấn, hướng dẫn cụ thể cho học sinh trong việc lựa chọn nguyện vọng 1 và nguyện vọng 2. Triển khai thu nhận hồ sơ dự tuyển vào lớp 10 THPT của học sinh từng trường, cử người nộp hồ sơ dự tuyển nguyện vọng 1 của học sinh trường mình đến trường THPT; thông báo cho học sinh các mốc thời gian liên quan đến công tác thi tuyển vào lớp 10 theo lịch của Sở GD&ĐT;
- Cử cán bộ Phòng GD&ĐT tham gia vào công tác tuyển sinh của các trường THPT trên cùng địa bàn;
- Điều động cán bộ quản lý, giáo viên THCS tham gia làm nhiệm vụ tại các hội đồng coi thi tuyển sinh lớp vào 10 THPT theo đề nghị của Hiệu trưởng các trường THPT đóng trên địa bàn;
- Chỉ đạo việc bố trí cơ sở vật chất và nhân sự phục vụ cho các hội đồng coi thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT.
- Lập danh sách đề cử giáo viên tham gia hội đồng chấm thi 03 người/môn gửi về Sở GD&ĐT trước ngày 15/6/2018.
b. Đối với trường THPT:
Phối hợp với Trưởng phòng GD&ĐT, Công an, Y tế trên cùng địa bàn huyện nhằm giải quyết tốt các yêu cầu của kỳ thi về mặt cơ sở vật chất, nhân sự.

Ngoài quy định tại Điều 10 và Điều 11 của Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT,  Sở GD&ĐT quy định thành phần của lãnh đạo hội đồng coi thi như sau:

- Chủ tịch Hội đồng coi thi: Là lãnh đạo trường THPT.

- Phó Chủ tịch hội đồng coi thi phụ trách cơ sở vật chất: Là Hiệu trưởng hoặc Phó Hiệu trưởng của trường sở tại.

- Công an, nhân viên Y tế tham gia Hội đồng coi thi: Là do cơ quan Công an và Y tế huyện chọn cử bằng văn bản.
12. Các mốc thời gian thực hiện
a. Từ ngày 08/6 đến trước 15/6/2018:
- Căn cứ vào chỉ tiêu tuyển sinh năm học 2018-2019, Hiệu trưởng các trường THPT thành lập hội đồng tuyển sinh theo quy định tại Điều 8 Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT;
- Sở GD&ĐT sẽ tập huấn phần mềm thi và chuyển dữ liệu thí sinh dự thi về các trường THPT chậm nhất vào ngày 15/6/2018;
- Trường THPT có trách nhiệm phối hợp cùng các trường THCS để đối chiếu danh sách thí sinh dự thi vào trường và nhập thêm những thí sinh nộp đơn trực tiếp tại trường hoặc điều chỉnh những sai sót (nếu có) của thí sinh so với đơn dự thi.
* Đối với những trường hợp nộp hồ sơ trễ hạn, tùy từng trường hợp cụ thể Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo sẽ xem xét quyết định.
b. Từ ngày 15/6 đến trước ngày 30/6/2018:
Căn cứ số liệu thí sinh dự thi vào trường, Hiệu trưởng các trường THPT lập phương án tổ chức thi tuyển vào trường, thống nhất với lãnh đạo Phòng GD&ĐT về cơ sở vật chất và nhân sự, báo cáo về Sở GD&ĐT trước ngày 20/6/2018 những nội dung chính sau: số lượng Hội đồng coi thi, số lượng thí sinh đăng ký dự thi, số phòng thi và hoàn chỉnh các Quyết định thành lập hội đồng coi thi trình Giám đốc Sở GD&ĐT ký ban hành (theo mẫu), danh sách đề cử giáo viên làm nhiệm vụ chấm thi (không giới hạn số lượng cán bộ, giáo viên đề cử). 
Lưu ý: 

- Hiệu trưởng các trường THPT phối hợp với Phòng GD&ĐT các huyện trên cùng địa bàn huyện trong việc điều động giáo viên THCS làm nhiệm vụ coi thi, sử dụng cơ sở vật chất các trường THCS đặt Hội đồng coi thi và các vấn đề liên quan để tổ chức thành công kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT;
*Tiêu chuẩn, điều kiện đối với những người tham gia Hội đồng coi thi, chấm thi, phúc khảo: Không có vợ, chồng, cha, mẹ, con, anh, chị, em ruột; cha, mẹ, anh, chị, em vợ hoặc chồng; người giám hộ hoặc đỡ đầu; người được giám hộ hoặc người được đỡ đầu tham dự kỳ thi.

- Các trường THPT in danh sách thí sinh dự thi và niêm yết tại trường để học sinh theo dõi và đối chiếu, thu nhận hồ sơ, in phiếu thí sinh, dán ảnh vào phiếu thí sinh; 
- Hiệu trưởng các trường THPT phối hợp với Công an huyện, Trung tâm Y tế huyện trong việc chọn cử cán bộ Công an, Y tế phục vụ kỳ thi;
- Học sinh đến trường THPT nơi đăng ký nguyện vọng 1 theo dõi danh sách dự thi từ sau ngày 30/6/2018, báo với nhà trường những sai sót về hộ tịch (nếu có), nhận phiếu thí sinh, biết địa điểm đặt Hội đồng coi thi và các vấn đề  liên quan khác về kỳ thi do trường THPT qui định;
- Trước ngày 01/7/2018, các đơn vị cử người về nhận ấn phẩm thi tại Văn phòng Sở Giáo dục và Đào tạo.

c. Từ ngày 12/7 đến ngày 22/7/2018:
 - Các hội đồng coi thi nộp bài thi, hồ sơ thi về hội đồng chấm thi Sở GD&ĐT (đặt tại Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo); gửi file chứa dữ liệu thi về Sở GD&ĐT ngay sau khi kết thúc buổi thi cuối cùng;

- Hội đồng chấm thi sẽ tiến hành làm việc và xét duyệt kết quả trúng tuyển vào lớp 10 THPT của thí sinh theo nguyện vọng 1, nguyện vọng 2. 
d. Từ ngày 01/8 đến ngày 05/8/2018. Hội đồng phúc khảo làm việc:
- Thực hiện theo Quy chế thi THPT quốc gia hiện hành.

+ Đối tượng và điều kiện phúc khảo: Học sinh đã dự thi đủ các bài thi theo qui định, không vi phạm quy chế trong kỳ thi tuyển sinh và có đơn phúc khảo (theo mẫu M7). 

+ Thí sinh có nhu cầu chấm phúc khảo bài thi, nộp đơn tại trường THPT nơi thí sinh đăng ký dự thi nguyện vọng 1. 
- Thời gian nộp đơn phúc khảo: Trước ngày 01/8/2018.
- Các trường THPT có nhiệm vụ: Lập toàn bộ danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo (theo mẫu M8), kèm theo đơn đề nghị phúc khảo của thí sinh và nộp trực tiếp tại Phòng KT&QLCLGD Sở Giáo dục và Đào tạo.
* Không nhận đơn riêng lẻ hoặc gửi qua đường Bưu điện.

- Toàn tỉnh chỉ thành lập 01 hội đồng phúc khảo.

- Những thí sinh được thay đổi điểm thi sau phúc khảo, Sở GD&ĐT tiến hành xét tuyển bổ sung vào danh sách trúng tuyển theo nguyện vọng đăng ký (nếu có) và thông báo bổ sung trước ngày 08/8/2018.
e. Từ ngày 08/8 đến ngày 12/8/2018. Các trường THPT tiến hành thu nhận hồ sơ thí sinh trúng tuyển vào lớp 10:
Hiệu trưởng các trường THPT căn cứ vào điều kiện cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên của trường và danh sách thí sinh trúng tuyển, hoàn thành những việc sau:

- Lên kế hoạch biên chế lớp học, báo cáo về Sở GD&ĐT;
- Thông báo công khai kết quả cho học sinh biết để nộp hồ sơ nhập học.
*Hồ sơ nhập học gồm (**): 

+ Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;
+ Bản chính học bạ để đối chiếu với giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời và trả lại ngay học bạ cho học sinh.

13. Tuyển sinh vào trường THPT ngoài công lập và hệ GDTX
Nếu thí sinh không đủ điểm trúng tuyển vào trường THPT hệ công lập thì có thể đăng ký học tại các cơ sở giáo dục sau:

- Các trường tư thục: Trường THCS, THPT Lê Lợi; Trường TH, THCS, THPT  Lê Quý Đôn;
- Các Trung tâm GDNN-GDTX huyện hoặc tại các trường THPT có hệ GDTX trong tỉnh. 

Các trường THPT trên địa bàn không có Trung tâm GDNN-GDTX, căn cứ vào cơ sở vật chất và đội ngũ hiện có để tuyển sinh học viên hệ GDTX nhằm đáp ứng nhu cầu học tập của người dân trên địa bàn. Riêng địa bàn thành phố Phan Thiết, Sở GD&ĐT giao trách nhiệm cho Trường THPT Phan Bội Châu tuyển sinh hệ GDTX.
          Để công tác xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018; xét tuyển sinh vào lớp 6 THCS; thi tuyển sinh vào lớp 10 Trường THPT chuyên Trần Hưng Đạo; thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT hệ công lập; tuyển sinh vào lớp 10 Trường Phổ thông Dân tộc Nội trú tỉnh năm học 2018-2019 diễn ra an toàn, nghiêm túc, đúng Quy chế, Sở GD&ĐT đề nghị các phòng GD&ĐT cần phối hợp tốt với các trường THPT đóng trên cùng địa bàn tổ chức quán triệt sâu kỹ cho đội ngũ cán bộ quản lý các trường THCS, chỉ đạo cho các trường THCS phổ biến rộng rãi đến cán bộ, giáo viên, học sinh và cha mẹ học sinh ở các trường nắm được nội dung các văn bản có liên quan như: Quyết định số 11/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/4/2006; Thông tư số 11/2014/QĐ-BGD&ĐT ngày 18/04/2014; Thông tư số 05/2018/TT-BGDĐT ngày 28/02/2018; Thông tư số 01/2016/TT-BGDĐT ngày 15/01/2016; Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012; Thông tư số 12/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; Kế hoạch số 461/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 24/02/2012; Kế hoạch số 80/SGDĐT-KT&QLCL ngày 14/01/2014; Công văn số 505/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 14/03/2018; Công văn số 506/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 14/03/2018; Công văn số 508/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 14/03/2018 của Giám đốc Sở GD&ĐT.


Hiệu trưởng các trường THPT cần chuẩn bị chu đáo các điều kiện tổ chức Hội đồng coi thi, phối hợp tốt với Phòng GD&ĐT để công tác thi tuyển vào lớp 10 THPT diễn ra được an toàn, nghiêm túc, đúng Quy chế.

Các báo cáo về Sở GD&ĐT đề nghị các đơn vị gửi về Phòng KT&QLCLGD qua địa chỉ Email: phongktkd.sobinhthuan@moet.edu.vn.

Trong quá trình thực hiện nếu có những vướng mắc, đề nghị các đơn vị báo cáo về Sở GD&ĐT (qua Phòng KT &QLCLGD) để kịp thời xử lý./.
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- Như trên (email);
- GĐ, các PGĐ Sở (email);





      
- Các Phòng GD&ĐT (email);





     
- Các đơn vị trực thuộc (email); 





     (đã ký)
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